



!! В колледже состоялся классный час для студентов 1 курсов на тему Кибертерроризм: невидимая война с приглашением сотрудника Никифорова Ольга Владимировна - ведущий специалист комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа Кинешма. **🌟** Это мероприятие стало важной вехой в формировании осознанного отношения к информационной безопасности среди молодежи. В эпоху цифровой трансформации, когда большая часть жизни перенесена в онлайн-пространство, понимание угроз, исходящих из сети, становится критически важным.

✓ Выступление Ольги Владимировны было структурировано таким образом, чтобы максимально донести до слушателей всю серьезность проблемы. Она детально рассказала о современных методах кибертерроризма, привела конкретные примеры атак и проанализировала психологические приемы, используемые злоумышленниками для манипулирования сознанием.

Особое внимание было уделено вопросам личной безопасности в сети: от создания надежных паролей до распознавания фишинговых атак и избежания сомнительных онлайн-ресурсов.

➤ Классный час вызвал живой интерес. Встреча стала не просто лекцией, а полноценным диалогом, способствующим формированию критического мышления и ответственного поведения в цифровом мире. Подобные мероприятия необходимы для подготовки нового поколения к вызовам информационной эпохи.